



Установлены четверо нападавших на доставщика пенсии в Республике Дагестан



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжают расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Ранее сообщалось, что 19 октября 2016 года примерно в 18 часов 30 минут на 65-м километре автодороги Хасавюрт-Тлох около села Данух Гумбетовского района неустановленные лица из огнестрельного оружия обстреляли автомашину Тойота «Прадо» под управлением директора общества, осуществлявшего перевозку денежных средств, предназначенных для пенсионных выплат жителям Гумбетовского района. В результате причиненных огнестрельных ранений мужчина, а также следовавшая в качестве пассажира его супруга скончались на месте. После



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совершения преступления нападавшие похитили находившиеся в автомобиле денежные средства, предположительно, в размере 13 миллионов рублей и скрылись.

В результате грамотно спланированной следственной работы следователям регионального Следственного комитета совместно с сотрудниками оперативных служб МВД республики удалось в кратчайшие сроки получить информацию о четырех жителях Гумбетовского района, причастных к преступлению. Трое из них уже задержаны и доставлены к следователю для проведения следственных действий. В ближайшее время четвертый мужчина также будет доставлен в следственное управление для организации допроса. Следователи намерены ходатайствовать об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, продолжаются активные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, в том числе всех причастных к нему лиц. В ходе следствия будет дана полная и всесторонняя юридическая оценка действиям каждого из нападавших. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075343>